

65. Narzissenfest



narzissenfest.at





















65. Narzissenfest

im Ausseerland Salzkammergut

Von 29. Mai bis 1. Juni 2025 findet das größte Blumenfest Österreichs statt. Das Ausseerland Salzkammergut lädt Sie herzlich zum Narzissenfest – mit vielfältigen, attraktiven Veranstaltungen – ein. Detaillierte Informationen finden Sie auf narzissenfest.at

Programmvorschau





Donnerstag • 29. Mai

19.00 Uhr Krönungsabend der Hoheiten

Eröffnung des größten Blumenfests Österreichs im Kur- & Congresshaus Bad Aussee. Vorstellung der zukünftigen Hoheiten mit Wahl der Narzissenkönigin, Amtsübergabe und offizieller Krönung. Musik: Lent Lilies, Moderation: Daniel Neuhauser, ORF Steiermark

Freitag • 30. Mai

9.00 Uhr Maitanz der Kinder

mit Volksmusik im Kur- & Congresshaus Bad Aussee

Abends Narzissennacht in Bad Aussee

Das Ortszentrum verwandelt sich in eine Fußgängerzone. Genießen Sie das Ambiente mit Tracht, Tanz, Musik, Magie und Kulinarik. Finkaufserlebnis bis 21.00 Uhr

Samstag • 31. Mai

ab 14.00 Uhr öffentliches Narzissenstecken der Figuren für den Korso

an verschiedenen Orten des Ausseerland Salzkammergutes

ab 14.00 Uhr Oldtimertreffen

mit Präsentation der Oldtimer auf dem Kurhausplatz in Bad Aussee

ab 15.00 Uhr Künstler und Zauberer

vom Magischen Ring sorgen für Unterhaltung auf dem Kurhausplatz in Bad Aussee

16.00 Uhr Blasmusik-Sternmarsch

im Stadtzentrum von Bad Aussee

16.00 und 19.30 Uhr Mode Show

Künstlerische Präsentation der heimischen Betriebe im Kur- & Congresshaus Bad Aussee



Zimmer – Information & Buchung

Tourismusverband Ausseerland Salzkammergut Pratergasse 388 8990 Bad Aussee, Austria Tel.: 0043 3622 54040-0 info@ausseerland.at. www.ausseerland.at

Anfragen und Kartenvorverkauf beim Festveranstalter

Narzissenfestverein Pratergasse 388, 8990 Bad Aussee, Austria Tel.: 0043 3622 52273 mail@narzissenfest.at. www.narzissenfest.at

Sonntag • 1. Juni

ab 9.00 Narzissenkorso in Altaussee

Die kunstvollen Narzissenfiguren werden den ganzen Tag in Altaussee präsentiert. Das Festprogramm mit Musik und Kulinarik sorgt für Abwechslung.

14.00 Bootskorso auf dem Altausseer See

Der Korsoverlauf erstreckt sich von der Jausenstation Kahlseneck über das Hotel am See, zur Seelounge und der Seeklause bis zum Restaurant Strandcafé. Die Bekanntgabe der prämierten Figuren um 15 Uhr bildet den krönenden Abschluss des Narzissenfests!







Bundesministerium
Klimaschutz, Umwelt,
Energie, Mobilität,
Innovation und Technologie